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W imieniu organizatora wiodącego - Izby Gospodarczej „Uzdrowiska Polskie” oraz organizatorów wspierających: Stowarzyszenia Unia Uzdrowisk Polskich, Stowarzyszenia Gmin Uzdrowiskowych RP oraz Burmistrza Ciechocinka serdecznie zapraszamy do udziału 
w dniach 02-04 czerwca 2016 r.                                                                                                                 w XXV Kongresie Uzdrowisk Polskich.
Gospodarzem tegorocznego kongresu jest jedno z piękniejszych polskich uzdrowisk – Ciechocinek. 

Kongres Uzdrowisk Polskich corocznie gromadzi liczną grupę uczestników i gości związanych z uzdrowiskami: przedstawicieli władz administracji rządowej i samorządowej, środowisk naukowych i medycznych, zarządzających przedsiębiorstwami uzdrowiskowymi, hotelami oraz władze i członków organizacji i stowarzyszeń działających na rzecz branży uzdrowiskowej.

Tematy przygotowywanych  sesji plenarnych dotyczyć będą kwestii niezwykle ważnych dla całego środowiska uzdrowiskowego. Tradycyjnie organizowana w trakcie Kongresu wystawa sprzętu medycznego i produktów uzdrowiskowych będzie okazją do zapoznania się z różnorodną ofertą oraz najnowszymi nowinkami i osiągnięciami w tym zakresie.

Tradycyjnie XXV Kongres Uzdrowisk Polskich w Ciechocinku będzie okazją do uhonorowania osób szczególnie zasłużonych dla rozwoju gmin uzdrowiskowych i uzdrowisk oraz  wręczenia po raz kolejny wyróżnień  w postaci Statuetki Asklepiosa.

Wszystkie sprawy organizacyjne XXV Kongresu Uzdrowisk Polskich prowadzi w imieniu Organizatorów – Izba Gospodarcza „Uzdrowiska Polskie”, ul. 23 Marca 105;              81-820 Sopot, e-mail: izba@igup.pl; tel. 58 551-63-31.

Zgłoszenie uczestnictwa należy dokonać na formularzu Karty Rezerwacji . Opłata wynosi 980,00 zł (opłata zawiera koszty udziału w obradach,  noclegów, wyżywienia, materiałów konferencyjnych, publikacji pokongresowej  oraz  imprez towarzyszących)

Szczegółowe informacje dotyczące zjazdu umieszczone będą na stronie internetowej Izby Gospodarcza "Uzdrowiska Polskie" www.igup.pl.
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